
Участь здобувачів спеціальності 101-Екологія у Циклі консультацій 

Департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрації 

27 лютого 2024 року  здобувачі вищої освіти 101-Екологія кафедри 

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ 

взяли участь у Циклі консультацій Департаменту екології та природних 

ресурсів облвійськадміністрації для громад області у м. Котельва. Даний 

захід організований  задля вибудови дієвої дорожньої карти для кожної 

громади Полтавщини при вирішенні таких питань, як поводження з 

відходами, встановлення меж територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду, паспортизація водних об’єктів, розроблення документів державного 

планування тощо. У даній косультації взяли участь очільники Зіньківської 

міської, Великорублівської сільської, Диканської, Котелевської, 

Опішнянської та Скороходівської селищних громад. 

 
Директор Департаменту екології та природних ресурсів 

облвійськадміністрації Сергій Олейніков, його заступниця Алла Косик та 

начальники профільних відділів надали кваліфіковані роз’яснення кожній 

присутній громаді у вирішенні екологічних питань, зокрема поводження з 

відходами, водними ресурсами, заповідними територіями та об’єктами. 

Також участь у консультації взяв доктор сільськогосподарських наук, 

завідувач кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля Полтавського державного аграрного університету, заступник голови 

Науково-технічної ради Департаменту екології та природних ресурсів Павло 

Писаренко. 

Очільниця Котелевської територіальної громади Тетяна Михайлівна 

Корост наголосила на тому, що громадам необхідна така конструктивна 

співпраця між структурними підрозділами обласної військової адміністрації 

та органами місцевого самоврядування стосовно роз’яснення норм чинного 

законодавства та виконання на місцях законодавчих нововведень. 

Здобувачі вищої освіти 101-Екологія кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ взяли активну участь у 

даному заході, отримували практичні рекомендації від фахівців у сфері 

екології. 


